Correction DM n°3 : Différenciation sexuelle 2 — Relu par le prof
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6/ A 7/ AD
QCM 1: AC

Faux : Les chiméres sont rarissimes

Faux : Plus 'anomalie est précoce, plus elle sera sévéere
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: Le phénotype est féminin
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: Ca c’est pour la forme partielle. La forme compléete donne un phénotype féminin avec OGI masculins
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: Le phénotype est féminin
: FOXL2 est indispensable au développement ovarien, il bloque la cascade testiculaire
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: Il bloque lorsqu’il est muté
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rai : J'ai rajouté « partiel » aprés que le professeur m’ait dit « pas la totalité en fait »

noour
<
o

n
]
c
x

[®]
(o]
=
o
>

<
o

: bilatérale
: Totale = Féminin ; Partielle = Masculin

n
]
c
x

nmooz=z
M
Q
c
x

[®]
O
=
N

:AD

<

rai
Faux : Rarissime
: Des surrénales aussi
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